Referat Generalforsamling 11/1 2019

Fremmødte 52

Dirigent: Mogens Jacobsen.

De 52 fremmødte til årets generalforsamling kunne efter en lille fællessang høre dirigent Mogens Jacobsen erklære generalforsamlingen for lovlig indkaldt.
Herefter læste han dagsordenen op, og gav ordet til formand Ejner Nielsen.

Formanden talte om hvad der var sket i foreningen i løbet af 2018. Bla. Nævnte han at vi havde fået lavet ny legeplads på skydebanen. 
Det var også meget glædeligt at det endelig lykkedes os at få samlet et Juniorhold til skydning, og dertil skulle lyde en stor tak til Tegl Rasmussen og Casper Lund , der havde været mentor for de unge skytter.
På skydebanen havde det knebet lidt med at skaffe dommere, og formanden var ærgerlig over, at det det nye tiltag med at skrive folk op på en liste, så de kun skulle hjælpe en time hver 14. dag ikke blev godt modtaget, og derfor ikke implementeret.
Der lød dog en stor tak til dem der hjalp i årets løb alligevel.
Han nævnte også at der i 2019 ville komme nye tiltag i forbindelse med den nye persondatalov, og der ville blive informeret mere angående dette.
Vi var i 2018 arrangører af Dansk Grandprix, og det gik over alle forventninger. En stor tak til alle hjælpere og sponsorer.
Dernæst nævnte formanden alle de gode resultater som Sevels skytter havde opnået i 2018. Bla. Jyske mesterskaber, stor dominans til Kredsskydning, ligaskydning og Amtsfinale. Individuelt Mester i Jægerforbundet, Sejr i Femkantskydning og meget mere. 
Også juleskydningen var godt besøgt, og her lød en stor tak til alle sponsorer.
Alle resultaterne og billeder kan findes på www.seveljagt.dk
Vi havde igen i år en stand til Hjerl hedes Jagt og Mennesker arrangement, og der har også været jagttegnsaspiranter på skydebanen, samt svampetur og jagthornsblæsning.
      Jagten som nu kun indebærer Sevel Kommuneplantage er også forløbet fint, selvom der godt kunne ønskes bedre udbytte på fællesjagterne.
Der blev skudt 1 buk i foråret, og en Hjort.
Ejner Nielsen talte også om hvad vi skal stille op med vores trapbane, og hvordan fremtiden ser ud mht. vores miljøgodkendelse.
   Til slut understregede formanden at vi er afhængige af frivillige hjælpere, og vi kan godt bruge mange flere.
Og han sluttede med en stor tak til Bestyrelse, Flugtskydningsudvalg, vicevært Ole Kjær, og alle de frivillige der bruger timer på at hjælpe foreningen.

Kasserer Søren Poulsen kunne fortælle om en nedgang i omsætning, men dog kom foreningen ud med et positivt resultat. Vi har ikke længere udgiften til Jagten i Vinderup Skov, og bundlinien ser fin ud.

På valg til bestyrelsen var Rasmus Jacobsen, Jes Rokkjær, Jesper Poulsen, og Ejner Nielsen. De 3 første modtog genvalg, men vor Formand Ejner Nielsen ønskede ikke at stille op igen. I stedet for valgtes Lars Jensen ind i bestyrelsen.
Den afgående formand fik en stor klapsalve, og mange tak for indsatsen med på vejen.

Som suppleant til bestyrelsen valgtes Bent Sindersen.

I flugtskydningsudvalget ønskede Kristian Nielsen ikke at stille op, og Lars Jensen trådte ud da han fik en plads i bestyrelsen. I stedet blev Jacob Hølmkær og Niels Høg valgt ind. I udvalget modtog også Knud E. Thomasen, Rolf Sommer og Flemming Jensen genvalg.

Som revisorer var der genvalg til Jens Lauridsen og Kurt Andersen, og suppleant heder stadig Jens Kjærgaard.

Kontingentet forblev uændret på 50 Kr.

Der var ingen indkomne forslag.

Under eventuelt blev der snakket om nye kastemaskiner, miljøgodkendelse, og hvordan problemet med manglende dommere kunne løses.








25 års jubilæum:

Jens Lidegård
Heinrich Ottesen 
Jørgen Hedegård
Niels Nielsen 
Richard Poulsen 
Søren Søndergård

40 Års Jubilæum
Bent Jensen

60 Års Jubilæum
Jørgen Sørensen
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På bestyrelsesmøde den 18/1 konstituerede bestyrelsen sig som følger:
Formand: Rasmus Jacobsen
Kasserer:  Jesper Poulsen
Sekretær: Søren Astrup
Jagt:          Søren Poulsen
Skydning: Jes Rokkjær
Indkøb:     Harry Teglgaard
Skydning: Lars Jensen

